

На прошлой неделе проходила Городская спартакиада среди ВУЗов по волейболу среди женских и мужских команд.

Студенты нашего факультета - **Родченко Евгений, Верес Станислав и Кулешов Егор** - в составе мужской сборной университета одержали уверенную победу!

Женская сборная ГГУ, в состав которой вошли наши студентки - **Муха Анастасия и Пищик Яна**, также заняла 1 место!

Поздравляем ребят и желаем победы на республиканских соревнованиях!

*Заместитель декана по спортивно-массовой работе
Костырко М.Ф.*



